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MpmepHO Mecsl Hasag Yy Bac yxe ObiNo 3aHATME, Ha KOTOPOM paccMmaTpuBanmcb
NpUMepbl U KOHTPNPUMEPDLI K pasnnyHbiM reoMeTpudeckum yteepxaeHuam. CerogHs — elle
OLHO 3aHATUE Ha 3Ty Temy. Ero otnmumne — He ByayT paccmaTpmBaTb BO3MOXHOCTU paspe3aHus
duryp, obnagawowme onpegereHHsIMM CBOWCTBaMU, M He 6yaoyT paccmaTtpuBaTbCs
BO3MOXHOCTU MOCTPOEHUS TOM WM MHOW CUCTEMbI TOYEK UnM oTpeskoB. Peub nompet o
CYLLLECTBOBaHUN TPEYrOflbHUKOB WUITM YETbIPEXYrONbHUKOB C onpefeneHHbIMM CBOWCTBaMU, a
Takke O paBeHCTBE 3TUX Uryp No HEKOTOPOMY Habopy 3NEMEHTOB.

XapakTepHbIM NpUMepoM SBNAETCH, Tak HasblBaeMbI, «4eTBEPTbIA NPU3HAK» paBeHCTBa
TPeyronbHUKOB. HanoMHuM, 0 4eM naeT peyb.

Myctb B TpeyronbHukax ABC n A1B1C1 cOOTBETCTBEHHO
paBHbl: CTOPOHbI AB 1 A1B1, cTopoHbl BC u B1C1, yrnbl A u A1.
O64a3aTenbHO N 3TU TPEYrONbHUKN paBHbI?

OTBeT: He 06A3aTeNLHO.

OTO BbITEKAET M3 MNOCTPOEHUA TpeyrofibHuMka no

A
3aflaHHbIM anieMeHTam (CM. puc., rae A = A1, B = B1). c Gy
Ho, ecnu TpeyronbHWKK He paBHbl, TO cymma yrnos ACB n A1C1B1 paBHa 180°.

B

3agaum ons camoCTOATENbLHOIO peLleHus
1. CywecTtByeT nuM Takonm napannenorpamMm, 4YTO BCE TOYKM MOMAPHOro nepeceveHuns
BuccekTpuc ero yrnoe nexaT BHe napannenorpammMa unm Ha ero rpaHuue?
2. B TtpeyronbHukax ABC n A1B1C1 COOTBETCTBEHHO paBHbl: CTOpOHbl AB 1 A1B1, BbICOTHI,
npoBeAeHHbIE U3 BEPLIMH B 1 B1, megnaHbl, npoBeAeHHble n3 BepwnH C n C1. ObsasatensHo
N 3TN TPEYroNbHUKW PaBHbI?
3. B tpeyronbHukax ABC n A1B1C1 COOTBETCTBEHHO paBHbl: OCTpble yribl A U A1, BbICOTHI,
npoBeAeHHbIE U3 BEpPLMH B 1 B1, megmaHbl, npoBeAeHHble n3 BepwnH C n C1. ObasatensHo
N 3TN TPEYroNbHUKW PaBHbI?
4. B Bbinyknom 4yeTbipexyronbHuke ABCD paBHbl cTOpoHbl AB n CD wn paBHbl yrbl A 1 C.
O6s3aTtenbHO Nu ABCD — napannenorpamm?
5. B pombe ABCD Ha ctopoHax AB n BC oTMeuYeHbl ToukM E M F COOTBETCTBEHHO TakK, YTO
/DEF = Z/DFE. BepHo nn, uto BE = BF?
6. Y OByx Tpaneuun COOTBETCTBEHHO paBHbI YIIbl U gMaroHanu. BepHo nu, 4To Takme Tpaneymm
paBHbI?
7. CywecTByeT NN TPEYrofibHUK, B KOTOPOM LEHTP BMUCAHHOW OKPYXXHOCTU HE NEXUT BHYTPU
TpeyrosnbHuka, 06pa3oBaHHOro CPeaAHNMN NIMHUAMU S4aHHOIo?
8. B HekoTOpom TpeyronbHuke OWUCCEKTPUCHI ABYX BHYTPEHHWUX YrNOB NPOAOIDKMAN [0
nepecevyeHnsi C ONUCaHHON OKPYXXHOCTbIO M NONyyYunu ABe paBHble xopAabl. O6A3aTensHo nun
3TOT TPEeYrofbHUK paBHObeapEHHbIN?
9. BepHo nu, 4TO TPEyronbHUK SBNSAETCA paBHOOEOPEHHbIM, €Crl LEHTP ero BnMCaHHOW
OKPY>KHOCTW OANHAKOBO yAarneH OT CepeaunH ABYX CTOPOH?
10. CywecTtByeT N1 TPeYyrosibHUK, B KOTOPOM OfHAa U3 CTOPOH paBHa KakOW-TO U3 ero BbICOT,
apyrasi — Kakom-To U3 BUCCEKTPUC, TPETbS — KAKOM-TO U3 MeanaH?



